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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΔΑΜΟΥ  

Βουλευτής Β′ Θεσσαλονίκης  

  

Θεσσαλονίκη, 06.03.2023  

  

 ΕΡΩΤΗΣΗ  

  

Προς τον Υπουργό Υγείας  

κ. Αθανάσιο Πλεύρη  

 

Θέμα: «Εξαιρετικά δυσάρεστη εξέλιξη: άγονος ο διαγωνισμός για την ανέγερση του 

Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης στο Φίλυρο» 

 

Αξιότιμε, κύριε Υπουργέ 

Ο Νόμος 4564/2018 προέβλεπε την ανέγερση τριών νοσοκομείων στην Περιφέρεια 

με χρηματοδότηση του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Ένα από τα τρία νοσοκομεία είναι το 

Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ στο Φίλυρο. 

Αν και είχατε δεσμευτεί ότι τα έργα κατασκευής του νοσοκομείου θα ξεκινούσαν τον 

περασμένο Ιανουάριο, ώστε να ολοκληρωθούν μέχρι τα τέλη του 2025, ενημερωθήκαμε από 

το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ότι οι προσφορές που υποβλήθηκαν είναι έως και διπλάσιες 

του οικονομικού αντικειμένου της δωρεάς και ότι ως εκ τούτου ο διαγωνισμός αποβαίνει 

άγονος. 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τον σχεδιασμό, το νοσοκομείο θα είναι 

υπερσύγχρονο, εφάμιλλο αντίστοιχων της Ευρώπης και της Αμερικής, θα διαθέτει 247 κλίνες 

σε μονόκλινα ή δίκλινα δωμάτια, 33 κλίνες ΜΕΘ,  6 χειρουργεία, ενώ ως Πανεπιστημιακό  

θα συνδράμει το έργο της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ.     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Συνεπώς, 

Επειδή η χώρα διαθέτει μόλις ένα Δημόσιο Παιδιατρικό Νοσοκομείο, το οποίο βρίσκεται 

στην Αθήνα. 

Επειδή η ίδρυση Παιδιατρικού Νοσοκομείου στη Θεσσαλονίκη θα καλύψει τις ανάγκες όλης 

της βόρειας Ελλάδας.  

Επειδή η υγεία αποτελεί το πολυτιμότερο αγαθό και τα παιδιά το πιο ευαίσθητο τμήμα της 

κοινωνίας μας. 

Επειδή η πρόσφατη υγειονομική κρίση έφερε στην επιφάνεια τις τεράστιες αδυναμίες του 

ΕΣΥ και την ανάγκη ύπαρξης σύγχρονων δημόσιων νοσοκομείων σε κάθε περιοχή της 

Ελλάδας.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Κατά πόσο ήσασταν ενήμερος για το ότι τελικά ο διαγωνισμός θα απέβαινε άγονος;   

2. Σε ποιες ενέργειες προβήκατε, ώστε να αποφευχθεί μια τέτοια δυσάρεστη εξέλιξη; 

3. Τι σκοπεύει να κάνει η Κυβέρνηση από εδώ και στο εξής, προκειμένου να επιλυθεί το 

πρόβλημα που ανέκυψε και να αντιμετωπιστεί η υποχρηματοδότηση του έργου; Σε 

ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα προβείτε, ώστε το έργο να ολοκληρωθεί εντός 

χρονοδιαγράμματος;  

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης 

Κωνσταντίνα Αδάμου 




